



В Курске проводится проверка по факту смерти 6-летнего мальчика

Следственным отделом по Сеймскому административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области проводится доследственная проверка по факту смерти 6-летнего мальчика.

В ходе проведения первоначальных проверочных мероприятий установлено, что ребенок проживал в благополучной семье с матерью, бабушкой и дедушкой. Мальчик заболел, и вызванный врач-педиатр прописал ему курс лечения, в который входило внутримышечная инъекция антибиотика. Вечером 10 сентября 2016 года мама ввела ему лекарство внутримышечно, а через несколько минут мальчику стало плохо, и он начал задыхаться. Родственники сразу же вызвали бригаду «скорой медицинской помощи», которая доставила его в больницу, где констатировали смерть ребенка. Судебно-медицинское исследование показало, что смерть мальчика наступила от анафилактического шока.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1066503>